PRIVATE
A continuación le presentamos cómo configurar su Correo Electrónico desde Netscape Navigator 3.01 y 3.02. En adelante cuando especifiquemos una referencia a un apartado del navegador los haremos en español y entre paréntesis en inglés, para poder cubrir todas las versiones actuales de Netscape Navigator. Recuerde que sólo podrá utilizar la cuenta de correo mientras se encuentre conectado al Servicio de Tnet Servicios Telemáticos. 

Ejecute Netscape Navigator 3.01 o 3.02 y haga "Clic" en los siguientes controles; 

· En el menú de opciones; "Opciones" ("Options") 
· Seleccione "Preferencias de Correo y Noticias" ("Mail and News Preferences") 
· Le parece la pantalla del apartado "Servidores" ("Servers") 

· PRIVATE
Escribir "mail.tnet.es" en el apartado "Servidor de Correo Saliente (SMTP)" ("Outgoing Mail (SMTP) Server"). 
· Escribir "mail.tnet.es" en el apartado "Servidor de Correo Entrante "POP3") ("Incoming Mail (POP3) Server") 
· Escribir en el apartado "Nombre de Usuario POP" ("POP3 User name") su identificativo de usuario sin "@tnet". Por ejemplo, si se denomina "alejandro@tnet", tendrá que escribir "alejandro" únicamente. 
· No modifique el resto de apartados. 
· Haga "Cic" en "Aceptar". 
· Una vez configurado puede arrancar la aplicación de Correo de Netscape Navigator de dos maneras; En el Menú de opciones, haga "Clic" en "Ventana" ("Window") y seleccione "Aplicación de Correo de Netscape" ("Netscape Mail"), o bien haciendo "Clic" en el sobre que aparece en la esquina inferior derecha de su pantalla. 
· Entonces se le pedirá la clave de acceso personal ("Password for POP3 user"), una vez introducida se ejecuta el proceso de lectura automáticamente, leyendo los mensajes que hubiera. A partir de este momento si no se ha recibido algún mensaje de error, tiene el Netscape Mail configurado para empezar a utilizarlo. 

PRIVATE
En caso de dudas contacte con nosotros a través de correo electrónico ,info@tnet.es. 
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